

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

|          |                                      |          |                                      |          |              |
|----------|--------------------------------------|----------|--------------------------------------|----------|--------------|
| 報社<br>名稱 | 大成報<br>勁報<br>新浪網<br>Hinet<br>PC home | 刊登<br>版面 | 地方新聞<br>地方新聞<br>社會新聞<br>社會新聞<br>社會新聞 | 刊登<br>日期 | 105/06/07(二) |
|----------|--------------------------------------|----------|--------------------------------------|----------|--------------|

The screenshot shows the homepage of Great News (大成報) with a banner for tea products. A news headline in the center reads "吳鳳科大精科產學合作平台揭牌 盼再創加值品質". Below the headline is a photograph of several people in suits participating in a ribbon-cutting ceremony.

## 吳鳳科大精科產學合作平台揭牌 盼再創加值品質



2016/06/07

【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

機械科技是精益求精，與時俱進，尤其吳鳳科技大學7日上午，舉行「吳鳳科技大學精科產學合作平台」剪綵與揭牌儀式，由台中精機廠公司黃明和董事長和本校蘇銘宏校長邀請產官學代表出席，

由於雲嘉地區中小企業面臨機械技術人力的嚴重不足與技術層次的提升，亟需培育專業的技術人才；因此，為推動區域產學合作，強化技專校院與產業連結，由吳鳳科技大學與台中精機共同籌組「吳鳳科技大學精科產學合作平台」，以嶄新的合作概念，結合專業師資、先進設備及優秀人才，進行雙向互動交流，期望為產業與校院提供創值服務。

吳鳳科大蘇銘宏校長說透過台中精機產學合作平台，將可具體的結合大埔美、頭橋、民雄和嘉太等工業區的廠商，成為培育專業技術人才的搖籃。這次除產學合作平台簽署儀式、揭牌外；也頒發學生CNC銑床乙級和銑床丙級技術證照獎金，(CNC銑床乙級每人獎金一萬元、銑床丙級每人獎金二千五百元)，其中即將畢業的機械工程系大四林佳玄同學，因具有CNC銑床乙級證照，最近求職面試時機會很多，其中廠商並提供38000元的優渥月薪(正常班五天)，林同學說具有技術證照，擺脫22k的夢魘，高薪不是夢！機械工程系大三李柏霆同學(也是系學會會長)，李同學說在校期間除獲得國際發明展金牌外，也利用寒暑假到校訓練，考取CNC銑床乙級證照，家長對於學校辦學非常肯定與感謝。

機械工程系蔡宏榮院長說透過技職再造計畫，培育學生的技職能力，尋回技職教育的精神與態度。特別是台中精機成立超過一甲子，員工850人，產品從立式、臥式NC車床、綜合加工機等，也積極朝高速化、高精度多軸加工、複合化等高附加價值產品的方向發展，邁向「華人圈精密機械第一品牌」。吳鳳科技大學為培育工具機產業專業人才，斥資千萬，採購5台CNC銑床機台，透過教育部技職再造計畫支持，並通過勞動部CNC銑床乙級術科檢定合格考場，這也是雲嘉地區唯一的CNC銑床乙級術科檢定考場，未來除嘉惠學子外，也能增進工業區的產學資源。

|          |  |          |  |          |  |    |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|
| 承辦<br>人員 |  | 二級<br>主管 |  | 主任<br>秘書 |  | 批示 |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|